
Taux de conversion

Année de 
naissance
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conversion à 62 

ans
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conversion à 61 
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conversion à 60 

ans

Taux de 
conversion à 59 

ans

Taux de 
conversion à 58 

ans

1954 6.20%
1955 6.14% 6.06%
1956 6.08% 5.99% 5.92%
1957 6.02% 5.92% 5.84% 5.78%
1958 5.96% 5.85% 5.76% 5.69% 5.64%
1959 5.90% 5.78% 5.68% 5.60% 5.54% 5.50% Année de retraite 2024
1960 5.90% 5.72% 5.61% 5.52% 5.45% 5.40% 5.36% Année de retraite 2025
1961 5.90% 5.72% 5.54% 5.44% 5.36% 5.30% 5.26% 5.22% Année de retraite 2026
1962 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.27% 5.20% 5.16% 5.12% 5.08% Année de retraite 2027
1963 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.10% 5.06% 5.02% 4.98% 4.94% Année de retraite 2028
1964 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.96% 4.92% 4.88% 4.84% 4.80% Année de retraite 2029
1965 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.82% 4.78% 4.74% 4.70% 4.66% Année de retraite 2030
1966 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.68% 4.64% 4.61% 4.57% 4.52%
1967 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.55% 4.52% 4.48% 4.44%
1968 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.46% 4.43% 4.39% 4.36%
1969 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.46% 4.34% 4.30% 4.28%
1970 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.46% 4.34% 4.22% 4.20%
1971 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.46% 4.34% 4.22% 4.11%
1972 5.90% 5.72% 5.54% 5.36% 5.18% 5.00% 4.86% 4.72% 4.59% 4.46% 4.34% 4.22% 4.11%

L'interpolation se fait horizontalement entre deux valeurs de l'âge de la retraite correspondant

Exemple:

Monsieur A. (né le 25.4.1964) souhaite prendre sa retraite anticipée à 63 ans. Le taux de conversion se trouve sur la ligne "Année de naissance 1964" et dans la colonne "taux de conversion à 63 ans" = 4.92%

Monsieur A. (né le 25.4.1964) souhaite prendre sa retraite anticipée à 63 ans et 5 mois. Pour calculer le taux de conversion, il convient de prendre les valeurs sur la ligne "Année de naissance 1964" et la colonne "taux de conversion à 63 ans" ( 4.92%) ainsi que "taux de conversion à 64 ans" (4.96%)
64 ans    4.96%
63 ans  - 4.92%
Différence    0.04 / 12 mois * 5 mois = 0.0166
Taux de conversion à 63 5/12 = 4.92% + 0.016% = 4.936%

Monsieur A. (né le 25.4.1964) souhaite travailler plus longtemps et prévoit de prendre sa retraite à 67 ans. Le taux de conversion se trouve sur la ligne "Année de naissance 1964" et dans la colonne "taux de conversion à 67 ans" = 5.36%
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